

新开黄河大桥施工进入尾声



施工现场

本报讯(记者 陈卓) 11月6日,记者了解到,截至10月底,G230封丘至开

封黄河大桥及连接线工程(又称新开黄河大桥)已完成总工程量的95%,这为实

现项目年底通车打下了坚实基础。

11月4日,G230封丘至开封黄河大桥及连接线工程迎来重要节点,随着与荆宫大道平交路口路面施工的完成,整个项目的路面施工画上了圆满句号。现场施工负责人介绍,自8月份转入沥青路面施工以来,项目团队就面临各种挑战。最终,团队通过精准制定措施,确保了人力、物力、财力发挥最大效能,有效保证了路面的施工进度和摊铺质量。

据了解,G230封丘至开封黄河大桥及连接线工程路线全长24.2公里。其中,黄河特大桥全长14.73公里,桥面宽32.62米,由北堤外引桥、北跨大堤桥、北堤内引桥、主桥、南堤内引桥、南跨大堤桥、南堤外引桥七部分组成。项目堤内、堤外引桥全长11171米,共66联,采用3388片30米、48米、50米桩柱式预制T

梁结构(单片最大梁重200吨),以先简支后连续的形式跨越黄河滩区。全线采用双向六车道一级公路技术标准,是G230跨越黄河的“咽喉”工程。

目前,施工部门正在抓紧进行立交、机电、绿化、房建以及桥面施工等工程,即将步入设备安装、调试施工阶段。G230封丘至开封黄河大桥及连接线工程预计今年年底建成通车。

G230封丘至开封黄河大桥及连接线工程是我省普通公路在建投资最大、结构最多、桥长最长的黄河大桥。项目建成通车后,将直接打通黄河两岸国道“断头路”,畅通国家道路运输通道,让中原城市群的更多城市相互连通,实现文化、经济相互交流。届时,新乡往返开封距离将缩短近30公里,行车时间缩短约50分钟。

我市深化电动自行车整治行动 行政指导保障出行安全

本报讯(记者 崔敬) 11月4日,记者了解到,为持续推进电动自行车安全隐患全链条整治行动,保障群众生命财产安全,市市场监管局召开电动自行车安全隐患整治行政指导暨品牌代理商座谈会。

针对新电动自行车品牌代理商、即时配送平台、充换电企业、新乡新能源电动自行车商会、外卖骑手代表

等群体,会议宣贯了电动自行车及相关产品国家标准,通报了近期电动自行车安全隐患全链条整治工作开展情况,集中观看了《电动自行车解限速乱象曝光》报道,并开展案例警示教育。

会议要求充换电企业要严格遵守国家关于电动自行车及其相关法律法规,加强产品质量管理和安全

风险防控,推动电动自行车行业健康、有序发展。

要求外卖骑手和即时配送平台要购买并使用符合新国家标准的电动自行车,杜绝非法改装、拼装和加装行为;电动自行车销售单位要建立健全进销货制度,落实产品质量安全主体责任,保障群众出行安全。

监管技能大竞赛 “食安卫士”展风采

本报讯(记者 崔敬) 11月4日,记者了解到,市市场监督管理局联合市总工会、市人力资源和社会保障局成功举办了全市市场监管系统食品经营安全监管技能竞赛活动,通过竞赛的方式提升我市食品安全监管水平,筑牢食品安全屏障。

建设高素质食品安全监管队伍是推动食品产业高质量发展、满足人民群众饮食安全需求的重要保障,也是食品安全监管事业发展的基本前提。本次监管技能竞赛中,来自各县(市、区)市场监管局和各基层市场监管所的15支队伍共45名选手参加。

竞赛采用“全员练兵+理论考试+现场实践”的方式进行。在全员练兵活动中,我市结合工作实际,广泛开展学习培训选拔;在理论知识竞赛环节,采取闭卷机考形式,重点考察执法人员食品安全法律法规等知识储备;在实践操作环节,采取现场实地检查形式,重点考察执法人员现场检查技能、文书制作水平和法规运用能力等。

经过激烈角逐,最终产生团体一等奖1个、二等奖3个、三等奖5个、组织奖6个,以及个人一等奖1名、二等奖4名、三等奖7名。整个竞赛过程由机关纪委全程监督,确保了竞赛的公正性。

标准化项目帮扶行动 助力农业农村高质量发展

本报讯(记者 崔敬) 发挥标准引领作用,服务农业农村高质量发展。11月5日,记者了解到,市市场监管局对我市新申报的3项省级农业农村领域标准化试点项目开展面对面帮扶行动。

我市市场监管部门召开2025年省级农业农村领域标准化试点立项答辩预审会,帮助平原示范区祝楼乡勤

富农业种植家庭农场、新乡市福林保健食品有限公司、河南省雷公百泉生态中药材有限公司等3家试点承担单位提炼自身项目亮点,理顺试点建设的阐述逻辑。

相关负责人带队参加全省2025年度农业农村领域标准化试点立项评估答辩会,经过多轮一对一的预演指

导,我市3家试点承担单位在答辩会上,详细讲解了项目建设责任、组织机构、细化方案及项目推进计划。

据了解,我市将继续加强对试点项目实施指导和服务,及时帮助解决项目建设中的困难和问题,与试点承担单位协同配合,争取试点项目通过立项。

【平原腔声】

移风易俗,对高额彩礼说“不”

□ 姬国庆

对待“女方”索要高额彩礼,特别是“天价彩礼”,“男方”或者大胆说“不”,或者请人从中“说和”抵制高额彩礼,绝对不能让高额彩礼影响了婚姻幸福。

不必讳言,因为各种原因,现在找对象并不是一件容易的事。特别是“男方”,在条件不是特别优秀的情况下,找对象有的“比登天还难”。

在此情况下,如果有“女方”愿意与“男方”谈婚论嫁,对于“男方”来说那是一件求之不得的喜事。

说到谈婚论嫁,彩礼就成了一个绕不开的事。如果“女方”是为了真爱,如

果“女方”是个明白人,就会象征性让“男方”拿个“平价彩礼”。

然而,如果“女方”爱攀比,特别是“女方”的家长,如果想借机敛财,就会向“男方”索要高额彩礼,甚至是“天价彩礼”。

对此,“男方”该如何应对?是选择妥协,还是选择说“不”呢?

说句实在话,对于很多“男方”来说,特别是年龄大、急于结婚的“男方”来说,即便家庭经济条件差,但为了早日结婚成家,他们也会为此无奈地选择妥协,按照“女方”的要求支付高额彩礼。

不容忽视的是,在“男方”支付高额彩礼的背后,却隐藏着一定的“婚姻隐

患”。毕竟,有些“男方”支付高额彩礼不是一种无奈之举,而且以金钱为基础的婚姻并不牢固,可以说是“弱不禁风”。

众所周知,结婚之后,夫妻双方难免发生纠纷或矛盾,再加上原来的高额彩礼存在一定的隐患,极易造成不良后果。

从社会层面来看,对待高额彩礼,如果大家选择了妥协,在一定程度上还会助长不良风气的蔓延,从而影响社会和谐。

有鉴于此,面对高额彩礼这种不良风气,为了婚姻幸福,为了社会和谐,“男方”必须大胆地说“不”。

如果遇到“女方”索要高额彩礼,“男

方”可以动之以情,晓之以理,尽量让“女方”把索要高额彩礼的要求“收回去”,不能让高额彩礼成为幸福婚姻道路上的“绊脚石”。

如果“男方”不能说服“女方”,可以找中间人从中“说和”,从国家政策和移风易俗入手,让“女方”了解索要高额彩礼造成的不良影响,尽快转变婚姻观念,从而主动放弃索要高额彩礼。

只要思想不滑坡,办法总比困难多。我们相信,只要大家一起对高额彩礼说“不”,共同努力,形成合力,就可以在拒绝高额彩礼的同时,成就更多以感情为基础的幸福婚姻,进而引领移风易俗新风尚。